

ERRATA

Errata quanto o Decreto n. 5.769, de 27 de junho de 2021, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico n. 139, de 28 de junho de 2021, haver constato com erro material - erro de datas.

Onde se lê:

“(…).

Art. 6º Fica exonerado do cargo de Assessor Técnico II e Coordenador II - da Secretária Municipal de Governo, o servidor: Paulo Cesar Nogueira, matrícula n. 358.772, a partir de 28 de julho de 2021.

(…)”

Leia-se:

“(…)”

Art. 6º Fica exonerado do cargo de Assessor Técnico II e Coordenador II da Secretária Municipal de Governo, o servidor: Paulo Cesar Nogueira, matrícula n. 358.772, a partir de 28 de junho de 2021.

(…)”

Onde se lê:

“(…)”

Art. 8º Fica exonerado do cargo de Diretor Geral - da Secretária Municipal de Comunicação Social, o servidor: Eder Emerson da Cruz Capellaro, matrícula n. 353.684, a partir de 28 de julho de 2021.

(…)”

Leia-se:

“(…)”

Art. 8º Fica exonerado do cargo de Diretor Geral - DG - da Secretária Municipal de Comunicação Social, o servidor: Eder Emerson da Cruz Capellaro, matrícula n. 353.684, a partir de 28 de junho de 2021.

(...).”

Onde se lê:

“(...).

Art. 9º Fica nomeado para o cargo de Diretor Geral - da Secretária Municipal de Comunicação Social, o servidor: Robert Willian da Silva Coriolano, inscrito no CPF/MF sob n. 090.997.769-00, portador da cédula de identidade RG sob n. 10.364.624-3-PR, a partir de 28 de julho de 2021.

(...).”

Leia-se:

“(...).

Art. 9º Fica nomeado para o cargo de Diretor Geral - DG - da Secretária Municipal de Comunicação Social, o servidor: Robert Willian da Silva Coriolano, inscrito no CPF/MF sob n. 090.997.769-00, portador da cédula de identidade RG sob n. 10.364.624-3-PR, a partir de 28 de junho de 2021.

(...).”

Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº145/2021 - Data: de 06
de julho de 2021.

Fazenda Rio Grande, 05 de julho de 2021.



**Nassib Kassem Hammad
Prefeito Municipal**